

大马士革形势暂趋稳定

多国持续关注叙利亚问题



12月11日,在叙利亚首都大马士革,人们骑摩托车出行。 新华社/路透

新华社北京12月12日电 综合新华社驻外记者报道:“叙利亚沙姆解放武装”11日宣布解除叙利亚首都大马士革宵禁,同时呼吁叙利亚人民重返工作岗位。据卡塔尔半岛电视台11日报道,叙利亚过渡政府看守总理穆罕默德·巴希尔表示,他的首要目标之一是让数百万叙利亚难民重返家园。

新华社报道员11日在大马士革拍摄的当地画面显示,目前大马士革形势有所好转,市区主干道上聚集的人群、武装人员和军事车辆有所减少,枪声也显著减少。一些店铺重新开始营业。民众仍未从近期的惊慌和恐惧阴影中走出,特别是近日以色列对大马士革猛烈的空袭更加剧了民众对叙利亚未来局势的担忧。不少民众开始囤积基本生活物资,物价大幅上涨,电力供应持续紧张。

美国国防部副发言人萨布丽娜·辛格11日在新闻发布会上向媒体通报了美以两国防长通话的消息。她说,美国国防部长奥斯汀在通话时表示,美国正持续监控叙利亚局势,支持和平且包容性的政治过渡进程。美国将继续打击极端组织“伊斯兰国”,防止其在叙利亚境内“重建容身之所”。

埃及外交部11日晚发布声明说,伊朗外长阿拉格齐呼吁地区各国立即有效地动员起来、团结一致,这对阻止以色列对叙利亚的侵略和破坏至关重要。

埃及外交部11日发表声明,谴责以色列系统性打击叙利亚基础设施、空袭叙军事基地和武器装备,同时警告称,以色列不负责任的政策可能带来严重后果。

西班牙首相佩德罗·桑切斯11日在首都马德里会见黎巴嫩总理纳吉布·米卡提,双方讨论了目前中东复杂的地缘政治局势。西班牙政府在会后发表声明说,两国领导人都认为当下的优先事项是巩固黎巴嫩和以色列之间达成的停火协议,以永久结束敌对行动,促进地区稳定。双方还就叙利亚局势展开探讨,强调需要进行有序的政治过渡以维护叙领土完整,避免地区局势进一步升级。

伊朗外交部11日晚发布声明说,伊朗外长阿拉格齐呼吁地区各国立即有效地动员起来、团结一致,这对阻止以色列对叙利亚的侵略和破坏至关重要。

埃及外交部11日发表声明,谴责以色列系统性打击叙利亚基础设施、空袭叙军事基地和武器装备,同时警告称,以色列不负责任的政策可能带来严重后果。

西班牙首相佩德罗·桑切斯11日在首都马德里会见黎巴嫩总理纳吉布·米卡提,双方讨论了目前中东复杂的地缘政治局势。西班牙政府在会后发表声明说,两国领导人都认为当下的优先事项是巩固黎巴嫩和以色列之间达成的停火协议,以永久结束敌对行动,促进地区稳定。双方还就叙利亚局势展开探讨,强调需要进行有序的政治过渡以维护叙领土完整,避免地区局势进一步升级。

罗马尼亚和保加利亚将于明年1月1日全面加入申根区

新华社布鲁塞尔/布加勒斯特12月12日电 欧盟理事会12日发布消息说,欧盟理事会决定自2025年1月1日起取消罗马尼亚和保加利亚与申根区其他国家之间的陆地边境管制,意味着这两个国家将于2025年1月1日起全面加入申根区。

欧盟轮值主席国匈牙利内务部长平托·山多尔表示,欢迎保加利亚和罗马尼亚成为申根区正式成员,这是一个历史性的时刻。这一举措不仅将惠及保加利亚和罗马尼亚公民,还将惠及整个欧盟。

同日,罗马尼亚和保加利亚外交部发布联合公报表示,保加利亚和罗马尼亚全面加入申根区将为其公民带来直接利益,并增加两国企业的发展机会,也将促进欧盟单一市场内的增长。

罗马尼亚总理乔拉库12日宣布,罗马尼亚将自2025年1月1日起正式成为申根区成员。他表示,取消边境管制将促进罗马尼亚与欧洲国家合作伙伴之间的贸易,降低物流成本,使罗马尼亚商品更具竞争力,并为罗马尼亚人创造新的商机和就业机会。

1985年6月,法国、德国、荷兰、比利时和卢森堡5国在卢森堡小镇申根签署协定,创建申根区,旨在实现各国间人员和货物自由往来,推动欧洲一体化进程。目前申根区包括29个成员国。

加拿大多名省长敦促政府“强势回应”美国关税威胁

新华社北京12月12日电 加拿大副总理兼财政部长克里斯蒂娅·弗里兰11日说,多名加拿大省长正敦促联邦政府“强势回应”美国当选总统唐纳德·特朗普的关税威胁,可能涉及加拿大出口美国的关键矿产、金属和能源产品。

加拿大总理贾斯廷·特鲁多与其内阁部长当天与加地方领导人开视频会议,就特朗普威胁在明年1月就取后对加拿大和墨西哥所有产品征收25%关税一事商讨应对之策。

弗里兰会后在记者会上说,多名省长强烈支持加拿大对无正当理由的

关税措施作出“强势回应”,一些省长主动提议,可用其“省内生产、出口美国的关键矿产和金属产品”进行反制。

安大略省省长道格·福特在会后告诉媒体记者,加拿大还可切断对美国的能源出口,“包括输送到密歇根州、纽约州、威斯康星州的能源”。“我不希望发生这样的事,但我的首要任务是保护安大略省、安大略人民乃至全体加拿大(的利益)。”

美国从安大略省进口电力,还从加拿大艾伯特省等地区日均进口约400万桶原油。

弗里兰说,政府现在的策略仍侧

重于与美方官员加强沟通,一些加方企业和工会领袖也在接触美方相关领域代表。她强调,加方将坚决应对对方撤回关税威胁的承诺。加媒体先前报道,特鲁多政府正拟订一份总额10亿加元(约合7.07亿美元)加强边境安全的方案,准备后续发给特朗普团队。特朗普威胁要对加、墨产品征收高额关税,所持理由之一是两国边境管控不力,导致芬太尼等致瘾药物和非法移民大量涌入美国。(沈敏)

专题 | 建设清廉自贸港

燃气管道是城市基础设施,燃气安全事关千家万户生命财产安全。不久前,临高县纪委监委接到群众反映“燃气管线老旧,总担心周边燃气泄漏”……群众的“忧心事”就是纪检监察机关推动解决的“重点事”。该县纪委监委在查看台账、调研走访中了解到,部分城镇燃气管线未进行定期检查和维修,用气安全存在较大隐患。

随即,临高县纪委监委立足“监督再监督”职责定位,把城镇燃气安全作为监督重点,纳入行业性专项整治及15件群众身边具体实事,压紧压实行业部门主体责任,推进燃气管道“带病运行”问题专项治理。通过强化“室组地”片区协作机制,按照“班子成员+派驻纪检监察组+纪检监察室+N个乡

镇纪委”职责分工,统筹相关纪检监察力量,采取“四不两直”等方式深入全县11个镇和相关职能部门督促履职尽责。

截至今年11月,临高县纪委监委针对燃气管道管理责任不落实、履职不到位、措施不得力等问题,对该县住建局分管领导、加气站负责人进行谈话提醒共10人次。

临高县纪委监委坚持问题导向,充分运用“监督一张网”平台发起办件,建立“重点检查+定期通报”工作机制,选取“硬骨头”问题发起办件21件,推动县住建局、临城镇等问题21个。其中,对“候鸟”家庭等16760户用户进

行安全检测,以有力监督保障燃气安全防患于未“燃”。同时,督促县住建局成立工作专班,组织相关职能部门及燃气企业全面开展安全隐患排查,发现燃气管道相关隐患247处,立即整改230处,限期整改17处,完成150户的户内软管更换,刷漆防腐1.71公里,管线换新183户0.58公里,惩治燃气违法问题,立案15宗,处罚金额7.81万元。

临高县纪委监委主要负责人表示,将持续紧盯燃气安全等关键环节、关键节点,压紧压实职能部门燃气安全责任,督促县住建局制定完善燃气隐患排查整改机制,切实拧紧燃气安全“责任阀”。(撰文/黎美美 黄悦)

广告·热线:66810888

海口市自然资源和规划局省机关海府大院规划改造项目K-02地块(二期)方案设计变更规划公示启事

省机关海府大院规划改造项目K-02地块(二期)项目位于海口市美兰区海府路49号。于2022年1月批准;现该单位申请方案变更,主要涉及:(一)10#、11#、13#、14#、15#、16#、17#、18-1#、18-2#、20#楼、地库及商业裙楼做了细微优化调整,取消地下一层覆土风井,地下一层剪力墙调整,增加风井和车位、屋顶增加消防水箱、屋顶优化、外立面优化,增加强弱电房、车位位置调整、商铺根据回迁户要求优化调整变更等。(二)项目车位等规划指标均统筹核算。目前由于二期部分车位在已建设的一期和未建设的四期分期线上,综合考虑车位产权办理等问题,将压线车位全部计入四期内建设。变更内容不涉及容积率、建筑密度等强制性调整变化,为广泛征求相关权益人意见,现按程序进行批前规划公示。1.公示时间:7个工作日(2024年12月13日至12月23日)。2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(http://zzgj.haikou.gov.cn);建设现场;海南日报;海口日报。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:zzgjcsqs@haikou.gov.cn。(2)书面意见反馈请寄到海口市秀英区长滨路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科,邮政编码:570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。(4)咨询电话:68724370,联系人:符先生。

海口市自然资源和规划局
2024年12月12日

临高:监督拧紧燃气安全“责任阀”

镇纪委”职责分工,统筹相关纪检监察力量,采取“四不两直”等方式深入全县11个镇和相关职能部门督促履职尽责。

截至今年11月,临高县纪委监委针对燃气管道管理责任不落实、履职不到位、措施不得力等问题,对该县住建局分管领导、加气站负责人进行谈话提醒共10人次。

临高县纪委监委坚持问题导向,充分运用“监督一张网”平台发起办件,建立“重点检查+定期通报”工作机制,选取“硬骨头”问题发起办件21件,推动县住建局、临城镇等问题21个。其中,对“候鸟”家庭等16760户用户进

海口市自然资源和规划局省机关海府大院规划改造项目K-02地块(三期)方案设计变更规划公示启事

省机关海府大院规划改造项目K-02地块(三期)项目位于海口市美兰区海府路49号。于2022年1月批准;现该单位申请方案变更,主要涉及:(一)10#、11#、13#、14#、15#、16#、17#、18-1#、18-2#、20#楼、地库及商业裙楼做了细微优化调整,取消地下一层覆土风井,地下一层剪力墙调整,增加风井和天井、屋顶增加消防水箱、屋顶优化、外立面优化,增加强弱电房、车位位置调整、商铺根据回迁户要求优化调整变更等。(二)项目车位等规划指标均统筹核算。目前由于三期部分车位在未建设的四期分期线上,综合考虑车位产权办理等问题,将压线车位全部计入四期内建设。变更内容不涉及容积率、建筑密度等强制性调整变化,为广泛征求相关权益人意见,现按程序进行批前规划公示。1.公示时间:7个工作日(2024年12月13日至12月23日)。2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(http://zzgj.haikou.gov.cn);建设现场;海南日报;海口日报。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:zzgjcsqs@haikou.gov.cn。(2)书面意见反馈请寄到海口市秀英区长滨路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科,邮政编码:570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。(4)咨询电话:68724370,联系人:符先生。

海口市自然资源和规划局
2024年12月12日

送达公告

海南中投无氯橡胶投资有限公司:

因你公司承担的科研项目“无氯天然橡胶及生物保鲜剂产业化开发项目”未通过验收,且你公司拒不按照机关要求退回该科研项目的结余经费,自你公司于2024年1月23日向你公司作出《行政处理决定书》,并于2024年5月16日向你公司公告送达,要求你公司退回项目结余经费25万元(人民币大写:贰拾伍万元整),并告知你公司,如不就该处理决定,可以在收到处理决定书之日起60日内申请行政复议,或者在6个月内提起行政诉讼,但本机关至今未见你公司申请行政复议或者提起行政诉讼。现本机关依法作出《行政强制执行催告书》(下称《催告书》),要求你公司在收到《催告书》之日起10日内将25万元退回指定账户。因你公司下落不明,本机关依法向你公司公告送达《催告书》,《催告书》自本公告刊登之日起经过30日即视为送达。你公司在收到《催告书》之日起3日内,有权向本机关提出书面陈述和申辩,逾期未提出,则视为放弃陈述和申辩的权利,本催告书送达10日后,你公司如果仍不履行相关义务,本机关将依法申请人民法院强制执行。

海南省科学技术厅
2024年12月13日

公告

尊敬的中国电信客户:

义龙路片区及万国西路积水点改造工程是今年市政重点项目,目前主体项目已完工,为配合好道路设施建设,按照市政管理通知要求将对义龙路片区临时迁移出杆路光缆,回迁至已建好的通信管道。为确保通信线路畅通及安全,配合好该项目顺利进行,按照12月割接计划要求,我公司将于2024年12月16日凌晨00:00-07:00在义龙路进行光缆割接回迁至新建管道内。届时,龙昆北路、龙华路、义龙路、海口市公安局交通警察支队、海口市公安局、海口市城市管理委员会(海口市综合行政执法局)、海口市教育局等地区的用户会受到影响。如割接完成后您的电话和宽带业务仍不能正常使用,请直接与以下人员联系,我们将第一时间为您修复,不便之处,敬请谅解!

施工队长:崔元胜 18976959388
项目负责人:林猛 18907554168

中国电信股份有限公司海口分公司
2024年12月11日

公告

尊敬的中国电信客户:

义龙路片区及万国西路积水点改造工程是今年市政重点项目,目前主体项目已完工,为配合好道路设施建设,按照市政管理通知要求将对义龙路片区临时迁移出杆路光缆,回迁至已建好的通信管道。为确保通信线路畅通及安全,配合好该项目顺利进行,按照12月割接计划要求,我公司将于2024年12月16日凌晨00:00-07:00在义龙路进行光缆割接回迁至新建管道内。届时,龙昆北路、龙华路、义龙路、海口市公安局交通警察支队、海口市公安局、海口市城市管理委员会(海口市综合行政执法局)、海口市教育局等地区的用户会受到影响。如割接完成后您的电话和宽带业务仍不能正常使用,请直接与以下人员联系,我们将第一时间为您修复,不便之处,敬请谅解!

施工队长:崔元胜 18976959388
项目负责人:林猛 18907554168

中国电信股份有限公司海口分公司
2024年12月11日